
  ◎開 会 

 委員長  ただいまから平成15年第２回臨時教育委員会会議を開催いたします。 

 

 

  ◎議事録署名委員の選任 

 委員長  開会に当たり、本日の会議録署名人を、根守委員にお願いいたします。 

 

 

  ◎議案の提出 

 委員長  それでは、日程に従い議事を進めてまいります。 

 本日提案されている議題は、議案１件、報告２件でございます。 

 なお、今回の議案第38号及び報告等の①につきましては、いずれも人事にかかわる案件で 

ございますので、これを秘密会としてはいかがかと思いますのでお諮りいたしますが、よろ 

しいですか。 

 それでは、松戸市教育委員会会議規則第13条により、決をとらせていただきます。 

 これより行う教育委員会会議を秘密会とすることにご異議ございませんでしょうか。 

              （「異議なし」の声あり） 

 委員長  ご異議がないものと認め、これより秘密会といたします。 

 それでは、松戸市教育委員会会議規則第14条第２項の規定により、ただいまから申し上げ 

る職員以外の職員はご退席を願います。 

 生涯学習本部長、学校教育担当部長、企画管理室長、学務課長、学務課専門監兼市立高校 

担当室長、以上でございます。 

               （秘 密 会） 

 

 

   ◎第５５回松戸市文化祭について 

 委員長  報告等の２番目でございます。第55回松戸市文化祭について、お願いをいたしま 

す。 

 社会教育課長  社会教育課長の松尾でございます。よろしくお願いいたします。 

 それでは簡単にご説明をしたいと存じます。 



 第55回の松戸市の文化祭につきましては、一昨日の10月19日から11月23日まで開催されて 

ございます。その中で、教育委員の先生方と社会教育委員等につきましては11月３日に、別 

添資料によりまして松戸市文化祭を視察していただく予定となってございます。 

 市役所地下玄関を出発いたしまして、文化ホールまで９会場をご視察いただく予定でござ 

います。これにつきましては、先週、ご案内状と出欠確認をご送付させていただいていると 

思いますけれども、ご都合をつけていただきまして、よろしくご高覧いただければ幸いと存 

じます。 

 よろしくお願いいたします。 

 委員長  委員さん方、ご都合はよろしいですか。日程その他、細部にわたって一番最後の 

表をごらんになっていただければ、この手順で進行いたします。 

 本部長  もし朝からのご都合がつかなければ、ご近所のところでも行っていただければ、 

またこの時間に顔を出していただければというふうに思っております。 

 関委員  朝からですと、どこへ集合なんですか。 

 本部長  市役所地下玄関というのは、向こうの建物のわきの駐車場を入っていきますと地 

下に入っていくんですけれども、そこにマイクロをとめておきますので。 

 関委員  わかりました。私も出席いたします。 

 委員長  全員、出席ということで……。 

 社会教育課長  どうもありがとうございます。よろしくお願いいたします。 

 本部長  社会教育委員がご一緒しますので、またそこで社会教育委員との紹介などをお願 

いできればと思います。 

 委員長  そのほか、何かございますか。 

              （「ありません」の声あり） 

 

 

   ◎閉 会 

 委員長  それでは、以上をもちまして、平成15年第２回臨時教育委員会会議を閉会といた 

します。 

 ありがとうございました。 

              閉会 午後 ２時２０分 
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